

中国股民跌怕了 境外资金抢着来

前有多国机构进军A股

今有12家台湾银行欲联手“抄底”

A股的“熊途漫漫”让不少国内投资者失去信心,然而,台湾的银行却从中看到了机遇。10月17日,台湾金融监督管理委员会相关负责人表示,估计将有12家当地银行符合申请QFII的资格,只待获批便要“杀进A股抄底”。

■记者 黄文成



基金动态

“月添利”业绩持续领跑

银河证券10月16日数据显示,大成月添利理财债基业绩持续领跑——大成月添利B、大成月添利A七日年化收益率分别为4.354%、4.067%,在同类基金中均名列第1。据查,大成月添利成立首日运作即以4.831%的七日年化收益率创下同期所有短期理财债基收益率的最高水平,而自10月10日该基金打开申购以来,其收益率持续领跑同类基金。

大成月添利债券基金经理陶砾指出,“节后资金面将出现一定程度的宽松,但宽松状态能否持续还取决于央行的公开市场操作力度。”他认为,从长期来看,理财基金相对确定的现金流、更灵活的投资和回购比例限制使得其收益率具有相对竞争力。

■记者 黄文成

鹏华中小企业债基热销

作为固定收益类金融创新举措之一,6月份多家中小企业完成私募债发行让中小企业债券投资受到各界关注,在创新领域频频发力的鹏华基金正在顺势发行主投中小企业债的基金。记者获悉,鹏华中小企业债近期正在招行热销。

招行理财经理表示,鹏华中小企业债的募集上限为10亿,且由于当前普通投资者投资高收益债券的专业能力和渠道有限,招行多数客户在该基金发行后都尽早认购以便借道鹏华中小企业债分享高收益债市的投资机会。据悉,正在发行的鹏华中小企业债基金是一只纯债型基金,其招募说明书中规定中小企业债券、中小企业集合债券、中小企业集合票据的投资比例不低于固定收益品种的80%。

■记者 黄文成

相关链接

今年多国机构进军A股

据证监会10月16日最新公布的QFII机构名录也显示,今年共有53家机构获得QFII资格,已接近过去三年全部QFII数量之和。对此,中金公司研究员汪超表示,若按此进度估算,全年新增QFII额度有望达到155亿美元。

今年6月份,卡塔尔申请了合格境外机构投资者(QFII)资格,申请的额度是50亿美元。此外,已获3亿美元投资额度的淡马锡透露,正按照10亿美元上限申请增加QFII投资额度。随后7月1日,韩国央行表示,已开始用今年早些时候获得的3亿美元QFII额度购买中国股票,以推进其外汇储备多元化的长远战略。

期货知识

期货业协会的管理工作

- 1、负责会员的资格审查和登记工作;
- 2、监管已登记注册会员的经营情况;
- 3、调节纠纷,协调会员关系;
- 4、普及期货知识,宣传期货业协会的作用。



期货投资咨询资格号码: TZ004421
 开户热线: 0731-82893316
 咨询热线: 0731-82893222
 公司网址: www.dsf.cn

外资集体唱多中国股市

台湾金融监督管理委员会银行局局长桂先农表示,将于10月31日两岸货币清算协议生效后开放台湾商业银行申请大陆境外合格机构投资者(QFII)资格,台湾银行、华南银行等12家台湾商银将有机会申请QFII的资格。台湾人寿副

总陈泰山也向媒体表示,台湾人寿在今年3月获得了1亿美元的QFII配额,计划将其中的60%投资在股市上。

此外,包括彭博社、渣打银行等境外机构,也纷纷表示看好中国A股。

中国股民依然顾虑重重

有业内人士表示,按70%的QFII仓位假设,外资年内有望为A股市场带来新增资金超过500亿元。然而在经历了上证近600天的“熊市”煎熬之后,中国股市账户数量连续11周呈下降趋势,上月新开户的数量为5年来最低,空户和冻结账户数量达到1.1亿。

对此,齐鲁证券李承飞分析认

为,境外机构纷纷看多中国股市,主要因为按照他们的价值投资标准来看,中国股市已经是一个非常适合的投资市场,此外与世界其他股市相比中国股市已处在一个价值洼地。而中国投资者一贯是在股指从低位上涨到一定高度时,才能逐渐恢复,“新股排队发行,以及大盘不断创新低,也是拖累投资者信心恢复的重要原因。”

2340点是维稳行情“分水岭”

周四股指期货小幅高开后震荡上涨,午后高位震荡,临近收盘小幅回落,出现贴水现象。截止收盘,主力合约IF1210报收2332.6点,上涨1.11%,持仓和持仓环比大幅减少,资金移仓IF1211合约,IF1211合约成交和持仓环比大幅增加。现货方面,早盘指数小幅高开后强势向上突破,午后高位震荡,成交量环比大幅增加,资金明显流入。沪综指报收2131.69点,上涨1.24%,沪深300指数报收2336.08点,上涨1.53%。

沪深300指数从技术上看,周四报收中阳线,大盘在2300点附近震荡6天后选择变盘向上,周线技术指标MACD形成了金叉的走势,这对于目前的大盘形成了明显的支撑,但是前期反弹高点2340点附近是维稳行情强弱的分水岭,若放量突破,则大盘有望继续反弹,若缩量则有可能震荡。后市关注消息面的变化及量能的变化。

周五操作上建议投资者高抛低吸,注意止损。

■德盛期货研究中心 潘涛

经济信息

国美网上商城冲击“双11” 10.18大促引行业震动

随着“双十一”进入倒计时,新一轮电商大战一触即发。国美网上商城“10.18将低价进行到底”大型促销活动席卷整个电商行业,引发电商之间的新一轮角逐。

10月18日-10月28日,国美网上商城再度扮演价格屠夫角色,苹果Iphone 4S手机4099元,苹果ipad2平板电脑2699元,千台以上足量供应。苹果、三星、海尔、联想、

佳能、三星等近千家知名品牌厂商,全场低至1.9折起,大家电最高直降2000元。

3C数码产品全场最低89元

在10月18日-10月28日活动期间,包括手机、电脑和数码摄影等3C产品全场最低89元起,如苹果Newipad平板电脑3299元、三星宽屏手机766元,尼康D5100单反套机3999元、佳能600D单反相机4299元,

联想双核独显笔记本电脑1999元,松下数码相机569元,阿尔卡特手机最低只需89元,还有更多超低价商品劲爆热销。

直降补贴 大家电全网抄底

在活动期间,彩电、冰箱、空调等大家电全场4折起,最高直降2000元。如海信42寸液晶彩电4418元、伊莱克斯1匹冷暖变频空调2078元,小天鹅洗衣机849元、科龙热水器1499元、三菱双门冰箱1299元等。彩电、冰箱等传统大家电商品,在享受全场直降的基础上同时还能得到最高400元的节

能补贴。

1元购 图书百货低至1.9折

随着新品类的不断扩充,国美网上商城加速综合平台转型步伐,在包括汽车用品、图书百货、玩具礼品、户外运动等多个领域快速扩张,逐步打造成为满足消费者多样需求的一站式购物平台。

百货图书全场1.9折起,最低仅售1元。如原价1512元的依波珍宝系列腕表直降1013元仅售499元,小白兔儿童图书系列套书51.8元。

排泄。

糖适平的用药剂量可灵活调整,每日剂量范围为15mg-180mg;糖适平也是目前市上降糖药物中联合用药的最佳选择,可和二甲双胍、拜唐苹、达美康等口服降糖药物联合应用,因为该产品是唯一的轻中度肾功能不全病人可使用的口服降糖药物。

友情提示:2型糖尿病是一种慢性病,血糖的调节需要在专业医师的指导下完成,2型糖尿病的治疗需要您定期就医,接受专业医师的建议。

生活中糖尿病的常见症状

糖尿病是很多人都知道的一种疾病,一旦患上会给患者的生活带来很大麻烦,患者要特别注意这种病。糖尿病患者在我国比较多,那么,生活中糖尿病的常见症状主要有哪些?

1、口渴、多尿。口渴和多尿是常见的糖尿病症状。病人的饮水量大量增多,排尿的次数和分量也随之增多,是发现糖尿病最便捷的途径。尤其是睡梦中因极度口渴而醒来喝水的症状,可能说明病情已经恶化。

2、手脚麻木、发抖。糖尿病人会有顽固性手脚麻木、发抖、手指活动不灵及阵痛感、剧烈的神经炎性脚痛,下肢麻木、腰痛,不想走路,夜间小腿抽筋、眼运动神经麻痹,还有自律神经障碍等糖尿病的症状,一经发现就要去医院检查,不得拖延。

3、眼睛疲劳、视力下降。当感到眼睛很容易疲劳,看不清东西,站起来时眼前发黑,眼皮下垂,视界变窄,看东西模糊不清,要立即进行眼科检查,上述症状就是糖尿病引起的视力障碍、视网膜出血、白内障、视力调节障碍等疾病的明显表现。

4、面色灰黄:面色欠水气,有可能是身体细胞不能吸收足够水分,出现脱水迹象。

糖适平:焕发胰岛素内在动力

糖适平刺激胰岛B细胞分泌内源性胰岛素,用于治疗2型糖尿病,尤其适用于初发患者及中老年患者。

一次口服30mg糖适平后2~3小时血浆糖适平达最高水平,为500~700mg/ml,此峰浓度水平1.5小时降低一半,代谢产物没有降糖活性,不会发生药物蓄积引起的低血糖反应。糖适平的代谢产物有5%由尿排出,大部分代谢产物,经肝道系统从粪便中